
Mărturie Să ne gândim

Să ne rugăm pentru Orientul Mijlociu

Musulmanii se roagă
spre Kabba, o piatră
mare neagră? Ei cred
că dacă o ating, le va
șterge toate păcatele.

Știați că...
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  În unele zone de pe glob, creștinii nu au parte de
libertate, ci din potrivă, au parte de pedepse. Sami și
Lari, împreună cu fetele lor, se află într-o astfel de
zonă. De multe ori ei trebuie să vorbească codificat,
chiar și atunci când scriu un mesaj pe telefon, pentru
ca autoritățile să nu afle că sunt creștini. Totuși, am
primit pentru voi, dragi copii, un mesaj de la ei, care
sună astfel: Noi acum locuim într-o țară din Orientul
Mijlociu, Asia. Oamenii de aici sunt foarte ospitalieri,
iar cultura lor este bogată, străveche, moștenită de
pe vremea când Avraam din Biblie încă locuia aici.
Însă, când vine vorba de Evanghelie, ei sunt foarte
respingători. Încă de când se nasc, în religia islamică
sunt învățați că cine renunță la islam, face cel mai
mare păcat, iar acest păcat este vrednic de moarte,
spun ei! Totuși, în ciuda multor obstacole, batjocuri și
persecuții, sunt și câțiva oameni care primesc
Evanghelia și care vor să învețe cum să-L urmeze pe
Domnul Isus. Ca și adult, nu ai voie să vorbești
despre altă credință decât cea islamică. Însă, copiii
pot discuta liber între ei. Ema, fiica noastră de 5 ani
și-a făcut o nouă prietenă în parcul de joacă din
cartier. În timp ce se jucau, Ema a întrebat: „Tu îl
iubești pe Isus?". Prietena respectivă și un alt băiat
din parc, au rămas șocați să audă asta și au
exclamat: „Vai, Ema e creștină!". În gândirea lor,
această întrebare a fost considerată o blasfemie
pentru dumnezeul lor. Băiatul a întrebat-o pe Ema:
„Dar de ce-L urmezi pe Isus? Ce, tu cunoști limba pe
care a vorbit-o Isus?". Musulmanii consideră araba
singura limbă sfântă. Toți ceilalți oameni care nu
sunt arabi și nu vorbesc limba lor, trebuie să învete
măcar rugăciunile în limba arabă. Atunci, Ema a
mărturisit puterea Domnului, spunând: „Dumnezeul
meu cunoaște toate limbile!"

     Ema și Lisa pot vorbi liber despre Domnul Isus, în
timp ce părinții lor sunt opriți de autorități să facă
asta. Poate tu nu ești oprit/-ă de autorități, ci de
colegi. Dar poate tu ești singurul/-a care ar putea
vorbi despre Dumnezeu în clasa ta. O vei face?

   Tatăl nostru, vrem să îți mulțumim pentru că
avem ocazia să auzim despre lucrarea Ta din
țările unde Evanghelia nu este ușor de răspândit.
    Mulțumim pentru Sami și Lari, care din dragoste
pentru Tine și oameni, au plecat în această țară să
vorbească despre salvarea și viața veșnică oferite
prin jertfa lui Isus Hristos. Te rugăm să îi păzești de
tot ce este rău. Să lucrezi cu minuni și semne prin
ei, prin Ema și Lisa, ca oamenii de acolo să creadă
că Isus Hristos este singurul Salvator al lumii. Ne
rugăm pentru cei care cred în Evanghelie, ca ei să
aibă curaj atunci când sunt amenințați de familie. 
     Toată lauda este a Ta! Amin.
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Scanează codul pentru partea video a acestei fișe.
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